*SOLIBUIIS (SIsdayjudaed ul
uAAIS gedg pue) gedS yoed 10j $39s ejep 3jedi[dad ud) 9y} J9A0 SYMSAI SUIUIqUIOd AQ pIINduIod 3I9M puB 9, Ul UJAIS Ik Y], ‘SUOIIBZLII)

-dweaed [opouw JUIIIJYIP INOJ I0J SIN[eA |'g| pajenuuis 3y} Jo uondunj e se poysaay) AOd %1 U 1€ (Ud.L) SAeY 2ADISod Ini], ;1S 9[qeL

01D 0¥l 1D or'1 (L'¥€) T66 (€98) 001 T0=Idl
(S8°0) 050 (S6°0) S9°0 (08'1) €°TE (ceneoe  10=1d
(S60) 06°0 (001 SL0 (9'1)S9C (0£2) 06T S0°0 = I'd|

(i 0) 0 = U WIA [PPOW XNV (ianq®3) xaogO = U UM [0pOW (LS (M) namg = U WIM [9POUI 2100  [OPOW 100 SISA[RUY

17





